

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Львівського державного університету фізичної культури
імені Івана Боберського**

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри економіки та менеджменту Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського і спрямована на отримання здобувачам вищої освіти кваліфікації «Магістр з менеджменту».

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих і професійних фахівців-менеджерів, які володітимуть сучасними методами, технологіями та практичними інструментами в управлінській, науково-дослідній, навчальній, консультативній сферах та здатні продукувати якісний менеджмент в організаціях України та за її межами.

Особливістю програми є система сучасних форм і методів викладання, які забезпечують формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів та підвищують їх конкурентоспроможність на ринку праці. Обов'язкові компоненти освітньо-професійної програми «Менеджмент» забезпечують поглиблену фундаментальну, методологічну, організаційно-управлінську та науково-дослідницьку підготовку здобувачів вищої освіти. Їх реалізація здійснюється через варіативне використання в освітньому процесі різноманітного спектру сучасних підходів, методів, форм навчання на засадах студентоцентризму, компетентнісного та творчого підходів, партнерства науково-педагогічних працівників і студентів, самоосвіти, проблемно-орієнтованого навчання, інтеграції навчальної та наукової діяльності, професійної спрямованості.

Вибіркові компоненти запропоновані кафедрою спрямовані на розширення наукового світогляду здобувачів з метою якісної реалізації набутих компетентностей в майбутній професійній діяльності та підвищення їх конкурентоспроможності.

Рецензована освітньо-професійна програма складена логічно, чітко структурована. Програмні компетентності, вказані в освітньо-професійній програмі «Менеджмент», визначені у відповідності до національної рамки кваліфікацій.

Заслугує на увагу структурно-логічна схема освітньо-професійної програми, яка відображає обґрунтованість, послідовність, взаємозумовленість компонентів освітньо-професійної програми у забезпеченні якісної підготовки магістра з менеджменту.

Усе вище викладене дає підстави для висновку, що представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент» відповідає заявленому другому (магістерському) рівню вищої освіти, вимогам до розроблення освітніх програм підготовки фахівців зі спеціальності 073 «Менеджмент». Реалізація даної освітньо-професійної програми дозволяє сформувати компетентності, необхідні для успішного розв'язання професійних задач фахівців в галузі 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Рецензент:

Ольга Прокопенко,
доктор економічних наук, професор,
президент науково-технічної організації «Теадмус»

